

РІЖНІ ВІСТІ.

40 мільйонів доларів на польську армію з "ратунового фонду".

ВАШІНГТОН, 4 січня. — Під час дискусії, яку вів сенатор Рід в сенаті над господарською правительством, сенатор Рід з Мюрі завдав, що із \$150,000,000, які конгрес призначив на ратунову акцію в Європі, сорок мільйонів видано на "удержанні польської армії в полях". Сенатор казав, що в нього є документи на підтвердження той заяви, та що невдовзі він обговорить ту справу обширніше. Конгрес казав сенатору Рід, що він видав \$40,000,000 на удержання польської армії, що займала ся веденням війни, якої ми ніколи не одобрювали, війни з державою, з якою ми живемо в стані повного миру".

Концесія для заграничних підприємств в Росії.

КОПЕНГАГА, 3 січня. — Лемов, віцепрезидент російської навісної економічної ради в Москві, заявляє, що угоди в справі концесій ще не опрацьовані, але вже опрацьовують ся ріжні пропозиції в сій справі і Росія старатиметься погодити їх мовою яко найкраще. Слідуючі концесії є готові до підпису:

Концесія для Америкина Голдстоуна для заснування фабрик консерв в Алясці в південно-західній Сибірі. Ся концесія є важна на двацять п'ять років; Голдстоун набуває право експлуатувати 50,000 акрів землі.

Концесія для одної електричної шельської фабрики для будови ряду фабрик продукуючих корабельні турбіни.

Одній німецькій компанії надають ся концесія на виріб фарб і хемікалій.

Четверта концесія дозволяє Брхам Штайнбергам виробляти шкіру із шкур російських матеріалів.

Та найбільшю одначе будуть лісові концесії; російське правительство є готове віддати до експлуатації на протязі 60 до 70 років, мільйони акрів ліса в північній Росії і на Сибірі.

Заявлено, що концесія Вандергайна на Камчатці та в інших околицях є вже в повній опрацьованій і будуть протязати ся на протязі шістьдесять років.

Питає, чи Америка помагає рос. контрреволюціонерам.

ВАШІНГТОН, 3 січня. — Сенатор Норрис з Небраски вніс сьогодні в сенат резолюцію, в якій ставить ся секретареві скарбу домагане, щоб він повідомив сенат, чи уживаєт ся яких фондів Злучених Держав на підмогу або удержанню російської армії, що "репрезентує так зване товариство Керенського", а если так, то скільки вже видано, і хто уповноважив робити ті видатки. Секретар скарбу припороучуєт ся також заявити, чи американське правительство удержало або ні яких фондів для заснування кредиту для правительства Керенського, а если так, подати суму і цілю на яку їх видано.

Жаждать ся також інформації, який процент поставлено на ті гроші, і чи винно правительство Керенського які гроші Злученим Державам, яка порука є на них, і коли такий довг є платний.

Секретар скарбу Гастон мавби також повідомити сенат, чи американське правительство, після повалення Керенського, купувало які воєнні матеріали або інші засоби від урядників режиму Керенського, і чи ті закупки роблено в часі як правительство Керенського було довжинком Злучених Держав.

Війні, департамент скарбу є визаний заявити, чи американське правительство поробило які заходи в цілю відзаканяти грошів, удержаних або позичених правительству Керенського.

Сенатор Норрис не виголосив ніякої промови в справі своєї резолюції, ані не видав ніякої заяви щодо причин, які спонукали його вністи сво резолюцію.

Польща і Франція готують ся до нової війни з Совітами.

ВІДЕНЬ, 2 січня. — Виразно і недвозначно зарисовуєт ся знову візір останньої кампанії проти Совітської Росії, як Польща і Франція, враз зі своїми російськими царськими наємниками, будують собі новий фронт.

Від Мінська до найдалшої закутини Криму контрреволюціонери готують ся до нової війни з Совітами.

ВАЖНЕ ДЛЯ ЧЛЕНІВ УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУ.

Повідомляєт ся всіх членів Укр. Роб. Дому, що

МІСЯЧНІ ЗБОРИ

Укр. Роб. Дому відбудуть ся в неділю, 16. січня, о год. 2.30 по полудні.

Кожний член повинен обов'язково явитись на збори, як рівнож просить ся взяти з собою членську книжку. Заряд.

люція приготується до нового удару на совітську республіку, чекаючи лише весни і приходу свіжих засобів амуніції. І не треба думати, що поразка Врангеля переконала реакціонерів про даремність нових авантур. Пласудські рішив ся позбавити Росію овоців мира і нагоди до відбудови.

Франція і її пильна учениця Польща переконали ся остаточно, що совітська сила не дасть ся захитати атаками з півночі, хіба тоді як буде довершена успішна офензива на заході. Отже призначають ся для Балаховича територія від Мозира до місця на західній Україні, де була головна квартира Потлюри, а звідтам піде фронт в більш-менш простій лінії на Крим.

Польська політика, яка носить сумнівної вартости прирмету короткозорой постійності, буде піддержувати кождою озброєною групу, яка може перешкаджати совітському правительству в нормальній мирній праці. Варшавські власті також не відступали ще ні на хвилину від своїх надій посунути границю Польщі далше на схід.

Литовська армія готуєт ся до наступу на Віляно.

ВАРШАВА, 3 січня. — Тут доносять, що литовська армія приготується до наступу на Віляно.

Кляра Цеткін повернула щасливо до Берліна.

МАЙНЦ, 2 січня. — Телеграма з Берліна доносить, що німецька комуністка Кляра Цеткін, яка минушого тижня несподівано з'явила ся на конгресі французьких соціалістів в Тур, прибула щасливо назад до Берліна.

Ходить чуток, що Кляра Цеткін відбула подорож до Франції і звідтам назад літаком.

Сподіють ся большевицького переробу в Латвії.

ГДАНЬСК, 2 січня. — Через несподівані відносини в Ридзі кожної хвилі грозить там небезпека революції зі сторони тамошних большевців, які є заохочені до сього нагородженем великого числа червоних військ здоуж границь балтійських країв.

Як доносять телеграми з Риги, большевицька пропаганда поширилася ся сильню серед латвійського війська і тому вістка про зміну державного режиму в Латвії не буде жадною несподіванкою.

Більша частина французьких урядників і офіцирів, а передовсім їх родини, покинули вже Ригу; багато з них виїхало на Литву до Ковна. Місцеві комуністи, заохочені своїми російськими товаришами, розпочали вести сильню агітацію проти правительства Ульмана, який відноситься ся ворожо до большевицької пропаганди.

Таксамо і в Естонії положення стає щораз грізніше з причини несподіваних внутрішніх відносин і присутности на границі червоних військ.

Прогнали Петлюру з Ченстохови.

НЮ ЙОРК, 2 січня. — Тутешне жидівське пресове бюро одержало вчера каблетраму з повідомленем, що міська рада Ченстохови ухвалила прогнати з того міста Семена Петлюру, бувшого голову української директорії. Наслідком того Петлюра і 2,000 його офіцирів мусяли шукати захисту у Варшаві.

Внесок в справі прогнання Петлюри поставив жидівський радник Фрідман. Він заявив, що банди Петлюри убили на Україні 200,000 Жидів. Бурмістр міста прирік, що ухваля ради буде скоро виконача.

Смерть Бетман-Гольвега.

БЕРЛІН, 2 січня. — Др Теобальд фон Бетман-Гольвег, бувший німецький канцлер, помер минушої ночі по короткій недужі у своїм

дворі в Гогенфінові коло Берліна.

Теобальд Бетман-Гольвег був автором головної фрази "шматок паперу", якими-то словами він назвав договір в справі невтральности Бельгії підчас війни.)

Угорщина хоче аніміти комуністів за генералів.

ВІДЕНЬ, 1 січня. — Бездротна телеграма, яка надійшла сюди з Москви, говорить, що угорський міністер заграничних справ, Телекі, запропонував Чічерінову розпочати переговори в справі вимини воєнних північників. Він пропонує вимину народних комісарів, котрі брали участь в угорським совітським правительстві і є нині засуджені на смерть, за угорських офіцирів, котрі зновою є ще до сї пори в полоні в совітській Росії.

Конгрес італійської соціалістичної партії відбудеть ся 15. січня.

РИМ, 24. грудня (почтою). — Конвенція італійської соціалістичної партії, яка мала розпочати ся в місті Фльоренції дня 29. грудня і тривати до 3. січня, зістала відложена на день 15. січня, як повідомляють за кругів соціалістичної партії.

Непорозуміння на мирових переговорах в Ридзі.

ЛОНДОН, 1 січня. — Як доносить телеграма до "Дейлі Геральд" з Риги, між польською і совітськими мировими делегаціями в тім місті прийшло до тертя.

Домбські, головний речник Польщі на переговорах, виступив з оскарженем, що Росіяни нарушили перемирну лінію, а Йоффе, голова совітської делегації, у відповідь на те оскаржив Польків, що вони не евакували доси деяких сіл, які мали евакувати згідно з ухвалою перемирня. Крім того Йоффе оскаржує Польків о грабжі і інші надужиття.

Йоффе зажадав, щоб всі польські війська відступили до перемирної лінії, та заявив, що в противний раз Росія зачне акцію.

Соціалістична партія в Чіле за III. Інтернаціоналом.

САНТЕГО, Чіле, 1 січня. — Соціалістична партія в Чіле, котра відбуває тут свій конгрес, прийняла резолюцію за приступленем до III. Інтернаціоналу. Конгрес рішив також зреорганізувати партію, котра до сї пори не має ще ніякого свого представника в краєвім конгресі.

Виміна військових полонених.

РИГА, 1 січня. — В справі вимини полонених прийшло підчас переговорів між Польщею і Совітами до слідуючої угоди:

Найперше будуть відослані домів закладники і цивільні полонені. Між ними будуть мати першенство інваліди і каліки, які не є спосібні до військової служби.

Виміна має розпочати ся в тиждень після підписання мирного договору. Технічні подробиці будуть уложені спільною комісією на місці.

Обі сторони зобов'язують ся доставити полонених своїм коду до границі. Зразу буде ся вислати тижнево по 3,000 полонених, описля се число буде підвищене.

Пласудські їде до Франції просити о поміч.

ВАРШАВА, 31. грудня. — Президент Польщі Пласудкі їдеде слідуючого місяця до Парижа, щоб там просити антанту о поміч.

Пласудкі предложить антанті ріжні важкі для Польщі справи, як концентрація большевицьких військ на північній схід від Польщі, голоднеччя і кредити для відбудови польських земель.

Арештовано десять французьких комуністів.

ПАРИЖ, 31. грудня. — Тут задержано для судової розправи десятьох провідників французьких комуністів і революційної секції французької Федерації Праці. Іх оскаржене о заговорі проти безпеченства держави.

Між підсудними є Гастон Монмуссон з юніі залізничних робітників; Борис Суворин, редактор, і Ізидор Льоріо та П'єр Монатт, також редактори.

Совіти не хочуть воювати з Румунами.

МОСКВА, 31. грудня. — Міністер заграничних справ Чічерін вислав сьогодні радіограму до Бухарешту, в якій говорить, що Росія не має ворожих намірів супроти Румунії наслідком претенсій той послідної до Бесарабії.

Чічерін сповістив румунського міністра заграничних справ Таке Йонеску, що ціла небезпека конфлікту буде усунена, як Румунія згодить ся на конференцію в цілю обговорення бесарабської справи.

Конгрес італійської соціалістичної партії відбудеть ся 15. січня.

РИМ, 24. грудня (почтою). — Конвенція італійської соціалістичної партії, яка мала розпочати ся в місті Фльоренції дня 29. грудня і тривати до 3. січня, зістала відложена на день 15. січня, як повідомляють за кругів соціалістичної партії.

Конвенцію відложено з той причини, що в місті Фльоренції не можна було найти квартиру для 3,000 делегатів.

Конгрес соціалістичної партії відбудеть ся в місті Л'ворні, якого адміністрація знаходиться ся в руках соціалістів. Засідання будуть відбуватися в салі засідань міської ради.

Головною цілю конгресу партії буде справа приступлення до III. Інтернаціоналу. Немає найменшого сумніву, що більшість заявить ся за злученню з Третім Інтернаціоналом.

В ПОЛЬЩІ.

Великий бюджетовий дефіцит.

Міністер скарбу Стечковскі запросив в суботу (11. грудня м. р.) на конференцію репрезентантів польської преси і представив їм фінансовий стан Польщі. Бюджет на 1921 в приближенню виказує недобір в звичайних видатках 7½ мільярдів, а в надзвичайних видатках 53 мільярдів і 111 мільйонів марок. Разом дефіцит вносини становить 60 мільярдів 611 мільйонів марок. Державний довг в приближенню виказує: довг в польській краєвій позичковій касі 50 мільярдів, позичка відродження 6,700 мільйонів; доларова преімова 700 мільйонів; позичка доларова 8½ мільярдів; інші заграничні позички і кредити 100 мільярдів — разом державні довги 1,200 мільярдів після представлення міністра вносини 166 мільярдів марок. Сей фінансовий стан держави назвав міністер скарбу дуже поважним. Бюджетовий преімінар на 1921 р. буде обнимати тільки конечні видатки на адміністрацію і оборону держави, на прохарочоване населення і конечні залізничні інвестиції. Міністер Стечковскі заповів, що інші інвестиції — а в сьому числі відбудова краю мусять бути відложені на пізніше. На пізніше мусять ся відложити і валютову реформу.

Не мають учителів.

500 шкіл в Конгресіїві є без учительських сил. Школи є, як кажє польське министерство освіти, але нема учителів, бо вони є на Полісію, Волині, Холмщині та Східній Галичині, де Поляки полонюють українське населення, лишуючи польський нарід без освіти.

Кандидати на воеводи.

У Варшаві ведуть ся наради над справою кандидатів на галицьких воеводів. Кандидатами сими є: телеграфний делегат Галецькі, староста Желескі, староста Орштовскі, граф Ляскоцькі, староста Равскі і Децичевскі. Крім повисших намічуєт ся ще багато інших кандидатів.

Поквитоване жертв.

Едмонтон, Алта. Дорога Редакції! Послаємо імена жертвованих на Укр. Роб. Дім в Едмонтоні, які просимо помістити на сторінках "Укр. Роб. Вістей". Всім тим жертвованим, котрі жертвовали менше як \$5.00 даємо до відома, що не бажаючи забирати багато місця в "Укр. Роб. Вістях", їх імена будуть відчитані на зборах Укр. Роб. Дому.

Польський уряд і преса.

Урядові звідомлення доносять, що польські міністри Вітос, Дашинські, князь Салєга і Салівські закликали до Варшави представників польської преси, щоб їм поінформувати

ДЛЯ РОБІТНИКІВ В ВІННІПЕГУ.

Повідомляєт ся всіх робітників в Вінніпегу, що в суботу, дня 15. січня, о год. 2.30 по полудні відбуде ся в галі "Індустріяль Бюро"

МАСОВЕ ВІЧЕ БЕЗ-РОБІТНИХ,

на котрім будуть промовляти: Ф. Дж. Диксон, Боб Роселл, Картрайт і Кон. В українській мові буде промовляти М. Попович.

Просить ся всіх робітників поагітувати за сям вічем, на котрім будуть обговорювані важні справи, які дотичать всіх робітників взагалі а безробітних спеціально.

їх про свою політику. В дійсности міністри давали вказівки, як має "независима" преса писати про польську політику. Се потрібне тепер як для заграниці, та й для самої польської суспільности. Преса має робити відповідний настрій. На сій конференції були й представники польської преси зі Львова.

Уступлене управління міністерства штуки.

Управитель міністерства штуки і культури І. Гайріх вніс до дане о димісії, мотивуючи се тим, що всі його спроби перемінити министерство штуки й культури на якусь пожиточну інституцію не мали ніякого вислуду, так що воно лишаєт ся і на далі тільки фікцією.

Засуд провідника польських кооператив.

Провідника польських кооператив та редактора звіщеного "Spoldzielca" Івана Гемпля, засудив варшавський окружний суд на півтора року, утвердив за поміщене статий, "звизваючих до бунту та повалення суспільного устрою".

Скрутене положення Польщі.

"Monitor Polski" доносить, що уступивший міністер скарбу Грабскі при працюю з урядничим переналом міністерства скарбу заявив, що Польща знаходить ся в дуже тяжкому положенню, бо стративши одержувану в часі війни поміч з заграниці на поліапровізації і заосмотрення армії, не користаєт ся до добродійства мирового стану. Грабскі вказав далі на велику трудність успішної діяльности на валютіві відносини при лихомому господарському положенню краю.

Репресії.

Посол варшавського союму і голова організації рілних робітників "Квапінські" є поставлений під поліційний дозор. Не вільно йому відїздити з Варшави і раз в тиждень має згодушувати ся на поліції.

Не мають учителів.

500 шкіл в Конгресіїві є без учительських сил. Школи є, як кажє польське министерство освіти, але нема учителів, бо вони є на Полісію, Волині, Холмщині та Східній Галичині, де Поляки полонюють українське населення, лишуючи польський нарід без освіти.

Кандидати на воеводи.

У Варшаві ведуть ся наради над справою кандидатів на галицьких воеводів. Кандидатами сими є: телеграфний делегат Галецькі, староста Желескі, староста Орштовскі, граф Ляскоцькі, староста Равскі і Децичевскі. Крім повисших намічуєт ся ще багато інших кандидатів.

Поквитоване жертв.

Едмонтон, Алта. Дорога Редакції! Послаємо імена жертвованих на Укр. Роб. Дім в Едмонтоні, які просимо помістити на сторінках "Укр. Роб. Вістей". Всім тим жертвованим, котрі жертвовали менше як \$5.00 даємо до відома, що не бажаючи забирати багато місця в "Укр. Роб. Вістях", їх імена будуть відчитані на зборах Укр. Роб. Дому.

Жертвовали слідуючі товариші: Товариство Самообразования ім Т. Шевченка \$300.00 С. Яхінський 50.00 "Укр. Роб. Вістей" 50.00 В. Т. Пилиховський 32.00 Ол. Стригетка 30.00 П. Болдвар 26.00 По \$25.00: І. Клібановський, І. Ковальський, М. Дивальський, Кость Гудима, П. Веретак, Ол. Шидловський, Н. Орляк, В. Кучинський, Н. Кобилко, А. Лелюк, Тимко Козакевич, В. Платик, А. Солов'як, В. Саковський, Ол. Кравітський, Олена Г. Пронюк, Д. Пронюк, Г. Вокзалюк; по \$20.00: В. Платя, І. Пилиховський; по \$15.00: І. Сегодін, Н. Чернін, І. Гудима, С. Корольок, Н. Шпачинський, Ол. Дулар, Д. Строч, Катерина Дінека, М. Якимчук, Григ. Гуцулак, С. Чокан, М. Шологан; по \$13.00: Г. Гаврис, С. Крица; по \$10.00: Он. Мокрій, М. Гудима, В. Д. Томск, С. Васкан, Катерина Семенов, Т. Стецишин, І. Гуцулак, П. Кочук, С. Никифорак, Явдокія Шпачинська, Євжа Якимчук, Павлина Кушнір, В. Кушнір, І. Горгіш, В. Пилиховський, Юрко Кузик, В. Кобилко, Лазар Вілчер, Я. Цицак, С. Піх, Н. Григораш, В. Тирон, Д. Семоток, М. Острижнюк, Варка Цициринська, Г. Пантелюк, Параска Харинюк, С. Равлюк, Романович, М. Колиць, Н. Маланчук, М. Фаїчук, П. Вакалюк, М. Фарина, Д. Діфілірі, Вол. Муляр, В. Недропла, Д. С. Фербер, С. Головач, С. Стик, Марія Савчук, Д. Семенов, І. Воронка, Ант. Пшитоцький, Міх. Никифорак; по \$9.00: Юр. Оніщук; по \$7.00: А. Кантор; по \$6.00: П. І. Петров, А. Лято, Гр. Гумін, Я. Кришук; по \$5.00: В. Куляка, С. Карпович, Д. Вихристов, Юрко Гаврилюк, Катерина Гаврилюк, П. Бурдик, С. Гумін, Юр. Драпака, П. Шелецький, Ст. Порайко, Н. Довгоніч, П. Сирота, І. Дізенка, Workman Circle Branch No. 607, П. Бінасевиц, М. Рудик, Д. Саранчук, М. Оніщук, Юр. Костянов, П. Оніщук, Юр. Богун, Катерина Богун, Н. Савчук, В. Никифорак, Н. Соколюк, М. Д. Рапаровська, Гр. Мадар, П. Мартин, О. Рогаченко, Нелє. Переченко, С. Топольський, Ф. Прокопчук, Ол. Шпачинський, Явдокія Семенов, Марія Дірада, Дім. Дірада, Гр. Грещук, П. Сабостинський, В. Болдвар, Юр. Ридмон, В. Гр. Ризюк. Товариші робітників! Слішть скоро з помічю, щоб збути довг і щоб не платити процентів.

ПОШКУЮ брата Гринька Ставко-вого, котрий перебував довгий час в Едмонтоні. Хто би про него знав або він сам хай пише на адресу: Mike Stawkow, Prise Camp, Michel, B. C.

ПОШКУЮ в дуже важній справі товаришів Якова Москалюка, з села Бросківці, пов. Сторожинець і Георгія Андрійчука, з села Міхальча, пов. Чернівець, Буковина. Хто би про них знав або вони самі хай згодошуть ся на адресу: Elia Perjul, 261 — 6 Ave., Dominion Park, Lachine, Que.

ПОШКУЮ одоселчан з села Лу-клявця, повіт Чернівець, Буковина. Більшість з них перебувають в Канаді, а дехто в Злучених Державах. Прошу їх згодоштити на пошукну адресу: Nick Serepnik, 84 Grayling St., Hamtramck, Mich.

ПОШКУЮ своїх братів Николая Березюка, з села Хлопівки, Васіля Березюка, з села Сухостави і товаришів Міх. Михалевича, з села По-столяків, повіт Гусинь. Хто би про них знав або вони самі хай згодошуть ся на адресу: Mich. Bereziuk, 5091 1/2 — 6th Ave. So., Seattle, Wash.

ПОШКУЮ свого стриченого брата Філіпа Камичука, з Лопатина, повіт Радехів. Він перебував десь в Саскачевані. Маю до него важну справу зі старого краю. Хто знає його адресу або він сам хай згодошуть ся до: Adam Klymczuk, Box 40, Transeona, Man. (8)

ПОШКУЮ свого брата Партуна Ніпошіві і товариша Сергія Олексюка, з села Суховерхова, повіт Кіцмань, Буковина. Хто би про них знав де вони перебувають або вони самі хай згодошуть ся на слідуючий адрес: Nester Negoitza, Bekkedal, Camp 2, Conderay, Wisc. (4)

МАЮ НА ПРОДАЖ добрий бізнесовий будинок 38X48, в котрім міститься ся барбер-шоп, 4 ванни, парова лазня, кенді-стор і кімната для мешкань. Ціна гоівую \$3,000, або на сплати \$3,500 (одна тисяча задатку). Будинок положений в місті близько трамвая, де працює зиюмо околом 1,500 робітників. Хто хотів би дістати більше і більшш інформації, хай напише на слідуючу адресу: Fred Doroshenko, Box 82, The Pas, Man. (7)

ПОШКУЮ свого брата Антона Струка, з містечка Улашковець, повіт Чортків, Галичина. Послідніми часами перебував в Бруклін, Зауч. Держави. Хто би про него знав або він сам хай згодошуть ся на слідуючу адресу: Wasył Struk, 839 McCalman Ave., Winnipeg, Man. (11)

ПОШКУЮ свого брата Антона Струка, з містечка Улашковець, повіт Чортків, Галичина. Послідніми часами перебував в Бруклін, Зауч. Держави. Хто би про него знав або він сам хай згодошуть ся на слідуючу адресу: Wasył Struk, 839 McCalman Ave., Winnipeg, Man. (11)

ПОШКУЮ свого брата Антона Струка, з містечка Улашковець, повіт Чортків, Галичина. Послідніми часами перебував в Бруклін, Зауч. Держави. Хто би про него знав або він сам хай згодошуть ся на слідуючу адресу: Wasył Struk, 839 McCalman Ave., Winnipeg, Man. (11)

ПОШКУЮ свого брата Антона Струка, з містечка Улашковець, повіт Чортків, Галичина. Послідніми часами перебував в Бруклін, Зауч. Держави. Хто би про него знав або він сам хай згодошуть ся на слідуючу адресу: Wasył Struk, 839 McCalman Ave., Winnipeg, Man. (11)

ПОШКУЮ свого брата Антона Струка, з містечка Улашковець, повіт Чортків, Галичина. Послідніми часами перебував в Бруклін, Зауч. Держави. Хто би про него знав або він сам хай згодошуть ся на слідуючу адресу: Wasył Struk, 839 McCalman Ave., Winnipeg, Man. (11)

ПОШКУЮ свого брата Антона Струка, з містечка Улашковець, повіт